> Ejercicio 2.1. Calcular el valor de tension del generador V, y los valores de tension sobre cada una de las

resistencias.
Rl
27 13
! !
Vx
T RY R4 R2
F5002 1002 S 47 02
. .
Solucion: V, =13.88( iV =720.63,.1 :Vir ) =Vir = Vg, = 6400 Vir) = 218141 Vg = 19815 Vs = 10345
Vi =Vimg =9
> Ejercicio 2.2. Calcular el valor de la corriente de cada resistencia utilizando divisores de corriente siendo la
corriente total I; =4, .
T Al
. » »
RS
500102
Rl R4 R3 R2
27 3 100 .12 &2 .02 47 12
. . .

Solucion: Ijpy =2.97),); |z =141.76(,,; I =81.25 Ig,y =802.81 5 lg) = 223.02,

mA] "

> Ejercicio 2.3. Calcular todas las corrientes y tensiones del circuito de la figura.
V2
R3 RY By R10

&2 .02 75002 ‘ a8 e

270 33002

47 12
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Solucion corrientes: I =1l =1.60;,,;; Iz, =101.65),, )5 Iz, =47.77,,y 1o =531.34;,,); I =1.62,;

Iy =g =214,y g =368.51 151, = 1.99[mA]  lg, =149.43,,,).

Solucion tensiones: Vg =43.20;,,,1; Ve, =Ve, =4.77(,y1 Ve, =131.20(,y,: Ve, =175.34; i Vg =Vg =810,
Ve, =1.60p; Ve =935, Vg, =10.16,

> Ejercicio 2.4. Calcular el valor de tension en los terminales A-B del circuito de la figura.

300 2
»
R1 2 2‘ ko2
27 12 82 o 47 3
— s 500 2 750 2
T ¥ 330.!2
.
Solucion: Vs =628.39
> Ejercicio 2.5. Calcular que tension tendrd el generador de tension en el circuito de la figura si en los
terminales Vg =709.9,,.,
fﬂ'ﬂ £
»
R1 2 2 2
2702 82 o 4? 12
1 500 . 750 £
—Vx
T 330 e
.
Solucion: V, =10.14,,
> Ejercicio 2.6. Calcular las tensiones y corrientes de cada componente en el circuito de la figura.
R2 R4
47 12 J00 12
R3
R1 82 12
73 R6 RS
— 50002 23300
SV
—I .
Solucion corrientes: Iy =1lp =28.35, ;1 =35.38,,y; g, =702y lg =422, 5 1g =279,
Solucion tensiones: Vy =765.45,y1: Ve, =1.33y)3 Ve, =290 1 Vi, = 702,15 Ve, =V, =1.39.

ALUMNO:

HoJa N2 2
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> Ejercicio 2.7. Calcular que tension tendrd el generador de tension en el circuito de la figura si en los
terminales Vg =25,

R2 R4
47 12 00 02
R3
R1 82 02
70 Ré R3
—L 300 02 330032
Vx
I L

Solucion: V, =177.19,

> Ejercicio 2.8. Calcular el valor de corriente total del circuito si 1, =200,

Rl R7 R6
2702 75002 500 .02

Solucion: 1, =4.86,,

> Ejercicio 2.9. Calcular el valor del generador de tension conociendo que I, =172,

R10 RY

68 k2 47 kel

LTSV p— *

R6 R7 RS R3
S00 12 750 102 22k &2 .02
—Vx
RS R2
R1
33002 47 12 j;}dﬂ 2702
- L

Solucion: V; =172.58,,

ALUMNO: HoJa N¢ 3
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> Ejercicio 2.10. Calcular las caidas de tension y las corrientes de cada una de las resistencias.

Solucion corrientes: I, =2.26,,1; lg =31.68,,17 lg =3.41 7 lg =35.10,,; lg =111 lg =229 3

g, = L1105 lg =27.76),,
Solucion tensiones: Vg =61.02; ;; Vo =1.48,,; Vg =279.621; Vo =3.51; Vg =3663,; Vg =1.14
Vi, =832.5,,4)5 Ve, =61.02,,

> Ejercicio 2.11. Calcular el valor de V, conociendo V; =5,

R2 % R4 R
47 12 100 2 RS 500 0
2.2 k02
—Vx RS R3 R1

300820 2702

.
Solucion: Vy =8.71,
> Ejercicio 2.12. Calcular el valor del generador de tension V, conociendo el valor V, = Sty
R6 RY
500 2 75002
—Vx R4
R3 RS 100 12
82 12 330 12
R1
R2 7 a
47 12
.

Solucion: Vy =417.61,

[v]?

ALUMNO: HosA N2 4
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Ejercicio 2.13. Calcular todos los valores de corriente del circuito y la caida de tension A-B

RS R2
33002 47 12 A
—.ﬁvvuj AT . *
RE B
R3 R1 —— vz R10 2.2 k82
82 12 27 13 — LA,
R4 R6 RO R7
100 02 300 12 47802 F7N003
& &
Solucion: I =19.42 5 1g =3.70(,, 5 g =6.394yi le, =29.53,5 1 =25.82 15 lg, =203 le, =1.33,,
I, =3 56[mA] ; |R9 = 212.76[/1A] ; IRm = 130.29[/1A] Vg = 7'83[V]

> Ejercicio 2.14. Utilizando el circuito anterior, calcular el valor del generador si la tension V,, = 15,

Solucion: Vy =22.87,

Ejercicio 2.15. Calcular todas las corrientes y tensiones del circuito

R7 RS
75002 33002

R4 R2
10012 47 12

Solucion corrientes: I, =1, =2 12,015 Te, =420.85,, 5 I = lg =1.46,,)5 I, =197.8 15 I =lg =658.92,;

R, = 3956,
Solucion tensiones: Vg =57.24; 1; Vo, =Vp =Vp =19.77 Ve =11.97 15 Vo =240 ,1;Ve =1.59;
Vi, =321V, =3.09,

HosA N¢ 5

ALUMNO:
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> Ejercicio 2.16. Calcular las tensiones y corrientes del circuito.

Rl

2702

.
R2
47 12
R6 RS N
500 2 =N
33002 - —sy
750102
.
R4 R3
100 2 &2 .02
AP — A —
Solucion corrientes: I, =23.51, 15 I =1lg =441 i1y =1029 i lg =1 =588 1 =13.22
Solucion tensiones: Vp = 634.77 \1; Vg =207.27 , Ve =843.78 )iV =588 iV =436, ;
Ve, =294, Ve =330,
> Ejercicio 2.17. Calcular las tensiones y corrientes del circuito.
R7
75002

Soluciones corrientes: lp =14.88 ., ;1g =19.78  ilg =4.90, ;lg =19.70,,; lg =26.33 ;1 =6.62

I, =160,
Solucion tensiones: V, =V, =401.80;,,,; Vs, =929.83

[ma]

[mv] ;VR,, = 1.97[\/} ;VR5 = 869[V] ;VR() = 331[\/] ;VR7 — 12

(vl

ALUMNO: HoJA N 6
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> Ejercicio 2.18. Calcular las tensiones y corrientes del circuito.
R4 Rab
100 12 500 12
*

27 12

Vi, =17.35,,;Vy, =181.39

[v]

)3 Ve, =2350

V]

Soluciones corrientes: Ip =1.66,;; I, =338.10( ;5 Ig = lg =359.29 ;5 I =1.80 )5 1 =136.13
le, = 2118, I, =2.16,,.,
Soluciones tensiones: Vi =44.821;Ve =15.89 Ve =29.46 Ve =180, Ve, =44.921;
Vi, =169.05),;:Ve, =15.88,,iVe, =475,
> Ejercicio 2.19. Calcular el valor de tension y corriente de cada una de las resistencias del circuito.
RO
4700 03
*
Rl R4
27 13 100 02
e RS C) n
41;2!2 524 ?.?(LJTQ R ! 200 mA
Rab RS
500 12 330 12
.
Solucion corrientes: 1, = 75405 s, = 23145 N, = 394395 1g, = 2314, 5 g, =417.54,
ly, =23.14,,05 1y =23.04,,, 5 |y, =82.45, 5 1, =500,
Solucion tensiones: Vg =11.271; Ve, =1.08,;Vp =32.33 1V =231,:Vp =137.78,;V, =11.57,

ALUMNO:

Hosa N® 7
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Ejercicio 2.20. Calcular el valor de corriente de cada resistencia del circuito para las dos posiciones de la
llave.
R2
R1
70 [Spacef 47 12

Soluciones llave hacia abajo: Ig =3.22; 15l =0,; lg =1.76(,,51s =145, ;g =3.22
le, =322, lg =277, g, =443

[wa]
Soluciones llave hacia arriba: 1z =12.42 i lg =11.96, ;3 lg =457.55 ;I = 0p; lg, =12.42;,,
g, =457.55,, 5 Iy, =394.58,,; 15, =62.96

[ua]

Ejercicio 2.21. Calcular el valor de corriente de cada resistencia del circuito para las dos posiciones de la
llave.

R 320 5000 '
— AN AN —4
270 i 470
b AAA—
100 0 ¢

3300

— sy RI10 R7
58 k62 L

2200 02 7300

k9
4700 (3

{Space]

Soluciones llave hacia abajo: I =51.79,,;; ls, =9.58,,,: 1 =6.18

(ma] TR, =305 1p, =9.53
IRh :618[mA]’ IR7 :4479[“/\] y IRK :3050[HA]’ IR9 =14.28

g - 1, =44.79

[ma]
[ua]

Soluciones llave hacia arriba: Iy =5.80,,,; g, =4.08 1y =598.24, i1y =3.48 .1y =1.64
lp, =598.24, 13l =5.73,y5 1 =4742,7 1g =22.19),,: 15, =69.62

[ma]*

[ua]

ALUMNO: HoJA N® 8
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> Ejercicio 2.22. Calcular el valor del generador de tension si Vg =2},

R4
oo
Rl
70 R’
47 12 A
.
RS R3
R6
33002 500 O Vx | 82 02
i ‘
Solucion: V, =23.08,
> Ejercicio 2.23. Calcular el valor de la resistencia desconocida siendo 1, =9.95,,,
R4
Top o2

Solucion: R, =85.38,

> Ejercicio 2.24. Para el circuito de la figura se pide:

' T

0 Calcular todas las corrientes y tensiones.
RY
75002 P :

R4 0 Montar el circuito en protroboard y medir los

100 2 valores reales.

0 Simular el circuito en computadora y tomar nota de
los resultados.

0 Comparar los valores obtenidos en cada uno de los

procedimientos..
Solucioén analitica:
Corrientes: le, = Ig, =9.52[ NE lp, =34. Ol[m] =17 13[mA], =19. 94[mA], —2.80[mA] | =4.53[mA}
Tensiones: V =257. 04[mv], =1. 59M ; —1 40M, =1. 99M ; —3.14M, R, =1.42M : —3 39[ V]

ALUMNO: HoJA N® 9
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Valores en simulador

=L
L Rl R4
[ V|| [Cmramv]] [CsemamA]| [Ces v
| 1598 Yy ‘
R2
5.520m & 18.95m A,
RS
> Ejercicio 2.25.Para el siguiente circuito se pide:
A C E 0 Calcular todas las tensiones de cada resistencia
* R2 _. RS _. aplicando una tension V; = S[V] en los terminales AB,
47 2 330 2
. . . . luego en CD y finalmente en EF.
0 Montar el circuito en protroboard y medir los valores
Rl R3 R4 R7 RS -
37 3 87 (2 100 2 750 2 3200 02 reales para cada una de las posiciones del generador.
R
500 .2 0 Simular el circuito en computadora y tomar nota de
* ¢ ¢ los resultados para cada una de las posiciones del
B D F generador.
) - L e
Solucién analitica con el generador en AB:
Ve = 5] Ve, = 1.97[V] TV, = 3.02[V] Ve, = 460.20[mv] PV, = 170.76[mv] PV, = 2.55[V] Ve, =Vg, = 289.436[mv]
Valores en simulador con el generador en AB:
A
l—. R2 RS
» »
___VT R1 R3 B RS
T | CEmv)] [z v SR LI
RS
[x
Solucion analitica con el generador en CD:
Ve =131 .65[mv} Ve, = 229.17[mv} Ve, = 360.83[mv] Ve, = 5] Ve, = 1.85M Ve, = 4'63[V] Ve =Vg = 3.14[V]

ALUMNO:

Hosa N¢ /0
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Valores en simulador con el generador en CD:

C
R2 RS
' 5000 _V '
___VT Rl R3 BT RS
T (ERE] [setomv]] . R4 3144V
R6
e . . .
Solucién analitica con el generador en EF:
Vi, =26.59,01: Ve, =46.28 i Ve =72.88, i Ve =1.01;Ve =398V, =937.11,,1; Ve =V, =5,
Valores en simulador con el generador en EF :
E
R2 Rs l_.
' o V)| =z v il
Rl R3 RT R§ — VT
[zeszmv]] [CTaemv]| . R4 5000y
R6

) ) - LS

> Ejercicio 2.26. Para el circuito de la figura se pide:

A c
—. —.
R2 RS
i e L 0 Calcular el valor de tension que se deberia
aplicar en los terminales AB del circuito para
que Vg =9y,

?;;,T o O Calcular el valor de tensién que se deberia
aplicar en los terminales CD del circuito para

que VRZ = 9[V}

D
e l o

Solucion: ParaV,, =9,:V,s =40.02;,. Para Vp =9,,,: V¢, =14.17,

ALUMNO: HoJsa N2 [/
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Ejercicio 2.27. Para el circuito de la figura se pide:

.
0 Calcular el valor de tension que deberia tener el
R7 RS R3 roui —
1500 %2280 fonl generador circuito para que Vi = I‘S[V]
0 Obtener el valor en forma empirica montando el
- circuito en protoboard.
Vx
R4 R1
J00 12 27 12
.

Solucion: V; =13.12

(V]

ALUMNO: HoJA N2 /2




